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KẾ HOẠCH BÀI DẠY TUẦN 28
(Từ ngày 31/3 - 04/4/2025)

ÔN GIỮ	 KÌ II
I. YÊU CẦU CẦN ĐẠT
1.Về kiến thức:
-Thực hiện đ�ợc các động tác bài tập chụm chân, bật nhả� tách chân, bật nhả� qBa�
các h�ớng và bài tập tâng bóng bằng mB bàn chân, để tập lB�ện và tự sửa sai động
tác và vận dụng đ�ợc và� tr�ng các h�ạt động tập thể.
2.Về năng lực chung:
- x,m lại các bài tập chụm chân, bật nhả� tách chân, bật nhả� qBa� các h�ớng và bài
tập tâng bóng bằng mB bàn chân . qBan sát tranh ảnh, động tác làm mẫB của giá� viên
để tập lB�ện và tự sửa sai động tác tr�ng sách giá� kh�a.
- Thông qBa các h�ạt động nhóm để thực hiện các động tác và trò ch>i.
- Biết thực hiện vệ sinh sân tập, thực hiện vệ sinh cá nhân để đảm bả� an t�àn tr�ng
tập lB�ện.
- Thông qBa việc học tập tích cực, chủ động tiếp nhận kiến thức và tập lB�ện.
3. Về phẩm chất:
- Nghiêm túc, tích cực tr�ng tập lB�ện và h�ạt động tập thể.
-Thể hiện sự �êB thích, hình thành thói qB,n th�ờng xB�ên tập lB�ện thể dục thể tha�.
II. ĐỒ DÙNG – DẠY HỌC :
- Giá� viên chBẩn bị: trang phục thể tha�, còi phục vụ trò ch>i.
- Học sinh chBẩn bị: Già� thể tha� h�ặc dép qBai hậB…
III. PH@ƠNG PHÁP VÀ HÌNH THỨC TỔ CHỨC DẠY HỌC
- Ph�>ng pháp dạ� học chính: Làm mẫB, sử dụng lời nói, tập lB�ện, áp dụng chiến
l�ợc 6C và� trò ch>i và thi đấB.
- Hình thức dạ� học chính: Tập lB�ện đồng l�ạt (tập thể), tập th,� nhóm, tập lB�ện
th,� cặp.
IV. TIẾN TRÌNH DẠY HỌC

Nội dung LV Đ Ph$ơng pháp, tổ chức và yêu cầu
H�ạt động GV H�ạt động HS

I. HOẠT ĐỘNGMỞ
ĐẦU
- Nhận lớp

- Khởi động: X�a� các
khớp cổ ta�, cổ chân,
vai, hông, gối,...
- ké� dãn c>

5 - 7’

2 x 8 N

2 x 8 N

Gv nhận lớp, thăm hỏi
sức khỏ, học sinh phổ
biến nội dBng, �êB cầB
giờ học
- Gv HD học sinh khởi
động

- GV h�ớng dẫn HS
dãn c>

Đội hình nhận lớp
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- Cán sự tập trBng lớp,
điểm số, bá� cá� sĩ số,
tình hình lớp ch� GV.



- Chạ� hất lòng bàn
chân chạm ta�, chạ� đá
chân ra tr�ớc, chạ� hất
bàn chân sang hai bên

- Trò ch>i “ Dẫn bóng
th,� nhóm ”

2 x 8 N

- GV h�ớng dẫn HS
thực hiện

- GV h�ớng dẫn HS
ch>i

-HS thực hiện khởi
động th,� h�ớng dẫn

- Hs ch>i đúng lBật,
nhiệt tình sôi nổi và
đảm bả� an t�àn.

II. H�ạt động hình
thành kiến thức.
1. Ôn bài tập chụm
chân, bật nhảy tách
chân, bật nhảy quay
các h$ớng và bài tập
tâng bóng bằng mu
bàn chân

2. Ôn động tác tâng
bóng bằng mu bàn
chân

20-22’

- GV nhắc lại nội dBng
bài tập làm mẫB động
tác
- Hô nhịp và thực hiện
động tác mẫB, h�ớng
dẫn Hs thực hiện đt.
- Gv qBan sát, Bốn nắm
và sửa sai ch� Hs.
- GV nhắc lại nội dBng
bài tập làm mẫB động
tác
- Hô nhịp và thực hiện
động tác mẫB, h�ớng
dẫn Hs thực hiện đt.
- Gv qBan sát, Bốn nắm
và sửa sai ch� Hs.

- Hs lắng ngh,, tiếp thB
và ghi nhớ.
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- Tập lB�ện th,� sự
h�ớng dẫn của Gv.

- Hs lắng ngh,, tiếp thB
và ghi nhớ.
- Tập lB�ện th,� sự
h�ớng dẫn của Gv.

2.H�ạt động luyện tập.
2.1.Tập đồng l�ạt
- Tập động tác th,�
nhịp đếm chậm và động
tác mẫB của GV
- Tập th,� nhịp hô đếm
nhanh, chậm của GV.
2.2.Tập th�� tổ nhóm.

1-2 lần - Gv hô nhịp 1 lần và
gia� cán sự lớp hô.
- Hs tập th,� Gv.
- Gv qBan sát, sửa sai
ch� Hs.

- YêB cầB Tổ tr�ởng

- Hs tiến hành tập lB�ện
th,� sự h�ớng dẫn của
Gv và cán sự lớp.
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2.3.Tập luyện cặp đôi

2.4.Tập cá nhân

2.5.Thi đua trình diễn

1-2 lần

1-2 lần

1-2 lần

1-2 lần

ch� các bạn lB�ện tập
th,� khB vực.
- Gv qBan sát, Bốn nắn,
sửa sai ch� Hs.
- GV ch� 2 bạn qBa�
mặt và� nhaB hô ch�
nhaB tập lB�ện
- GV ch� học sinh tự
tập
- lB�ện tập th,� khB
vực.
- Gv qBan sát, Bốn nắn,
sửa sai ch� Hs.
-Từng tổ lên thi đBa
trình diễn.

�Gv

- Hs tha� phiên nhaB
hô nhịp.

- HS tự tập lB�ện

- Từng tổ lên thi đBa
trình diễn

3.Trò chơi “Di chB�ển
tâng bóng tiếp sức”

- GV nêB tên trò ch>i,
phổ biến lBật ch>i, cách
ch>i.
- Cùng hs nhắc lại lBật
ch>i và cách ch>i.
- Ch� Hs ch>i thử.
- Tổ chức ch� Hs ch>i.

Hs nhắc lại lBật ch>i,
cách ch>i.
- Hs tiến hành ch>i trò
ch>i d�ới sự chỉ hB�
của Gv.
- Ch>i trò đúng lBật,
nhiệt tình, sôi nổi và an
t�àn.

III. HOẠT ĐỘNG
VẬN DỤNG
* Thả lỏng c> t�àn
thân.
* Nhận xét, đánh giá
chBng của bBổi học.
H�ớng dẫn HS Tự ôn
ở nhà
* XBống lớp

4 - 6’ - GV h�ớng dẫn.
- Gv cùng hs hệ thống
lại bài (đ�a câB hỏi).
- Nhận xét kết qBả, ý
thức, thái độ học của
Hs.
- HD sử dụng SGK để
Hs ôn lại bài và chBẩn
bị bài saB.

- HS thực hiện thả lỏng
- Hs cùng Gv hệ thống
lại bài.
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- HS tập chBng thực
hiện th,� h�ớng dẫn
của GV và nhận h�ớng
dẫn tập lB�ện ở nhà.

---------------------------------------------------
ĐỘNG TÁC DỪNG BÓNG LĂN SỆT BẰNG LÒNG BÀN CHÂN (Tiết 1)



I. YÊU CẦU CẦN ĐẠT
1.Về kiến thức:
-Thực hiện đ�ợc các động tác dừng bóng lăn sệt bằng lòng bàn chân, để tập lB�ện
và tự sửa sai động tác và vận dụng đ�ợc và� tr�ng các h�ạt động tập thể.
2.Về năng lực chung:
- Biết qBan sát tranh ảnh tr�ng sách giá� kh�a, động tác làmmẫB của GV để tập lB�ện
động tác dừng bóng lăn sệt bằng lòng bàn chân. qBan sát tranh ảnh, động tác làm mẫB
của giá� viên để tập lB�ện và tự sửa sai động tác.
- Thông qBa các h�ạt động nhóm để thực hiện các động tác và trò ch>i.
- Biết thực hiện vệ sinh sân tập, thực hiện vệ sinh cá nhân để đảm bả� an t�àn tr�ng
tập lB�ện.
3. Về phẩm chất:
- Nghiêm túc, tích cực tr�ng tập lB�ện và h�ạt động tập thể.
-Thể hiện sự �êB thích, hình thành thói qB,n th�ờng xB�ên tập lB�ện thể dục thể tha�.
- VBi vẻ, hòa đồng với mọi ng�ời.
II. ĐỒ DÙNG – DẠY HỌC :
- Giá� viên chBẩn bị: trang phục thể tha�, còi phục vụ trò ch>i.
- Học sinh chBẩn bị: Già� thể tha�…
III. PH@ƠNG PHÁP VÀ HÌNH THỨC TỔ CHỨC DẠY HỌC
- Ph�>ng pháp dạ� học chính: Làm mẫB, sử dụng lời nói, tập lB�ện, áp dụng chiến
l�ợc 6C và� trò ch>i và thi đấB.
- Hình thức dạ� học chính: Tập lB�ện đồng l�ạt (tập thể), tập th,� nhóm, tập lB�ện
th,� cặp.
IV. TIẾN TRÌNH DẠY HỌC

Nội dung LV Đ Ph$ơng pháp, tổ chức và yêu cầu
H�ạt động GV H�ạt động HS

I. HOẠT ĐỘNGMỞ
ĐẦU
- Nhận lớp

- Khởi động: X�a� các
khớp cổ ta�, cổ chân,
vai, hông, gối,...
- ké� dãn c>

- Chạ� nhẹ nhàng, chạ�
b�ớc nhỏ, chạ� hất
lòng bàn chân, chạ� đá
chân ra tr�ớc, chạ� vặn
hông.

5 - 7’

2 x 8 N

2 x 8 N

2 x 8 N

Gv nhận lớp, thăm hỏi
sức khỏ, học sinh phổ
biến nội dBng, �êB cầB
giờ học
- Gv HD học sinh khởi
động

- GV h�ớng dẫn HS
dãn c>

- GV h�ớng dẫn HS
thực hiện

Đội hình nhận lớp
������
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- Cán sự tập trBng lớp,
điểm số, bá� cá� sĩ số,
tình hình lớp ch� GV.
-HS thực hiện khởi động
th,� h�ớng dẫn



- trò ch>i “ Đội tâng
bóng khé� ” - GV h�ớng dẫn HS

ch>i

- Hs ch>i đúng lBật, nhiệt
tình sôi nổi và đảm bả�
an t�àn.

II. H�ạt động hình
thành kiến thức.
1. Học động tác dừng
bóng lăn sệt bằng lòng
bàn chân +TTCB:
Đứng tự nhiên, mắt
qBan sát bóng đến.
+ động tác: khi bóng
lăn đến, xBa� mũi bàn
chân trụ (chân không
thBận) về h�ớng bóng
h>i trùng gối, nhấc chân
thBận h�ớng lòng bàn
chân về phía bóng đến
để đón bóng, khi lòng
bàn chân đón bóng ké�
nhẹ bàn chân về saB để
giảm sự tác động của
bóng.
+Kết thúc: về t� thế
đứng tự nhiên

20-22’

- GV ch� HS x,m tranh
- GV làm mẫB động tác
kết hợp phân tích kĩ
thBật động tác.

- Hô nhịp và thực hiện
động tác mẫB, h�ớng
dẫn Hs thực hiện đt.
- Gv qBan sát, Bốn nắm
và sửa sai ch� Hs.

- HS x,m tranh
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- Hs lắng ngh,, tiếp thB
và ghi nhớ.
- Tập lB�ện th,� sự h�ớng
dẫn của Gv.

2.H�ạt động luyện tập.
2.1.Tập đồng l�ạt
- Tập động tác th,�
nhịp đếm chậm và động

1-2 lần - Gv hô nhịp 1 lần và
gia� cán sự lớp hô.
- Hs tập th,� Gv.

- Hs tiến hành tập lB�ện
th,� sự h�ớng dẫn của Gv
và cán sự lớp.



tác mẫB của GV
- Tập th,� nhịp hô đếm
nhanh, chậm của GV.
2.2.Tập th�� tổ nhóm.

2.3.Tập luyện cặp đôi

2.4.Tập cá nhân

2.5.Thi đua trình diễn

1-2 lần

1-2 lần

1-2 lần

1-2 lần

- Gv qBan sát, sửa sai
ch� Hs.

- YêB cầB Tổ tr�ởng
ch� các bạn lB�ện tập
th,� khB vực.
- Gv qBan sát, Bốn nắn,
sửa sai ch� Hs.

- GV ch� 2 bạn qBa�
mặt và� nhaB hô ch�
nhaB tập lB�ện

- GV ch� học sinh tự
tập
- lB�ện tập th,� khB
vực.
- Gv qBan sát, Bốn nắn,
sửa sai ch� Hs.
-Từng tổ lên thi đBa
trình diễn.

- Hs tha� phiên nhaB hô
nhịp.

- HS tự tập lB�ện

- Từng tổ lên thi đBa
trình diễn

3.Trò chơi “ChB�ền và
dừng bóng tiếp sức”

- GV nêB tên trò ch>i,
phổ biến lBật ch>i, cách
ch>i.
- Cùng hs nhắc lại lBật
ch>i và cách ch>i.
- Ch� Hs ch>i thử.
- Tổ chức ch� Hs ch>i.

Hs nhắc lại lBật ch>i, cách
ch>i.
- Hs tiến hành ch>i trò
ch>i d�ới sự chỉ hB� của
Gv.
- Ch>i trò đúng lBật, nhiệt
tình, sôi nổi và an t�àn.

III.HOẠT ĐỘNG
VẬN DỤNG
* Thả lỏng c> t�àn
thân.
* Nhận xét, đánh giá
chBng của bBổi học.
H�ớng dẫn HS Tự ôn
ở nhà
* XBống lớp

4 - 6’ - GV h�ớng dẫn.
- Gv cùng hs hệ thống
lại bài (đ�a câB hỏi).
- Nhận xét kết qBả, ý
thức, thái độ học của
Hs.
- HD sử dụng SGK để
Hs ôn lại bài và chBẩn
bị bài saB.

- HS thực hiện thả lỏng
- Hs cùng Gv hệ thống lại
bài
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- HS tập chBng thực hiện
th,� h�ớng dẫn của GV
và nhận h�ớng dẫn tập

lB�ện ở nhà.




